

# Διπλό μήνυμα Τσίπρα προ των εκλογών του Ιούνη

**Α**νεβάζουν ρυθμούς στον ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. είκοσι ημέρες πριν τη διεξαγωγή των δεύτερων εκλογών. Οι εκλογικές περιφέρειες που επιλέγει ο Αλέξης Τσίπρας, τι επιδιώκει να σηματοδοτήσει και το μήνυμά του με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος.

Πυκνώνει τις εμφανίσεις του ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. ενώ σήμερα έκανε γνωστές τις περιφέρειες που θα είναι υποψήφιος.

Ο Αλέξης Τσίπρας θέλει να ρίξει ιδιαίτερο βάρος στις λαϊκές γειτονίες αλλά και στην Κρήτη.

Σύμφωνα με πηγές του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ ο Αλέξης Τσίπρας επιλέγει πέραν της Α΄ Πειραιά να είναι υποψήφιος και στο Ρέθυμνο για να στηρίξει την εκλογή του Ανδρέα Ξανθού. Ταυτόχρονα όμως αποτελεί και ισχυρή συμβολική κίνηση η προσωπική του συμμετοχή στη μάχη της Κρήτης που στην πρόσφατη εκλογική αναμέτρηση βάρη «μπλε».

Οι ίδιες πηγές αναφέρουν πως πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. σχεδιάζει να μεταβεί στη Κρήτη επί τριήμερο καθώς και άλλη μια φορά για την τελική συγκέντρωση την τελευταία εβδομάδα.

Ισχυρό συμβολισμό έχει και η τρίτη επιλογή του Αλέξη Τσίπρα να επιλέξει τον Δυτικό τομέα της Αθήνας, μια περιοχή δηλαδή λαϊκών στρωμάτων που παραδοσιακά αποτελούσε τη κυρία δεξαμενή του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ., και τώρα θέτει ως βασικό στόχο να επαναπροσεγγίσει.

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ., στις εκλογές του Μαΐου ήταν υποψήφιος στις Σέρρες, την περιφέρεια Δωδεκανήσων και την Α΄ Πειραιά.

«Η πράσινη μετάβαση πρέπει να είναι δίκαιη μετάβαση»

Με συμβολισμούς συνοδεύτηκε και η επίσκεψη του Αλέξη Τσίπρα, στο Κέντρο Προστασίας Δασών και Φυσικού Περι-

**Σύμφωνα με πηγές του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ ο Αλέξης Τσίπρας επιλέγει πέραν της Α΄ Πειραιά να είναι υποψήφιος και στο Ρέθυμνο για να στηρίξει την εκλογή του Ανδρέα Ξανθού.**



βάλλοντος Βύρωνα, στον Υμηττό.

Με αφορμή την Ημέρα Περιβάλλοντος ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. έστειλε ξεκάθαρο μήνυμα προστασίας του φυσικού πλούτου με την απαραίτητη υποσημείωση πως «η πράσινη μετάβαση πρέπει να είναι δίκαιη μετάβαση».

Ο Αλέξης Τσίπρας κάλεσε να συνειδητοποιήσουμε ότι «η κλιματική κρίση είναι εδώ και θα παραμείνει» τονίζοντας πως «οφείλουμε να προσαρμόσουμε τις πολιτικές μας σε μια κατεύθυνση κλιματικής ουδετερότητας».

Έκρινε πως «είναι δυστύχημα που καθ' όλη την περίοδο της προεκλογικής περιό-

δου για τις εκλογές της 21ης του Μάη δεν άνοιξε αυτή η συζήτηση. Δεν άνοιξε η συζήτηση ίσως για το πιο κρίσιμο θέμα της επόμενης ημέρας, του αύριο για τον τόπο μας αλλά και για τον πλανήτη».

Έκρινε πως είναι κρίσιμο για τα κόμματα να αναδείξουν τις θέσεις και τις προτάσεις τους και θεώρησε κρίσιμο να ληφθούν άμεσα μέτρα και παρεμβάσεις στην κατεύθυνση της πράσινης μετάβασης, διότι «η πράσινη μετάβαση πρέπει να είναι δίκαιη μετάβαση. Η πράσινη μετάβαση δεν πρέπει να οδηγήσει ούτε σε ενεργειακή φτώχεια ούτε βεβαίως και σε διεύρυνση των ανισοτήτων».

## Κολωνός: Προφυλακιστέοι οι 7 από τους 8 κατηγορούμενους για τον βιασμό της 12χρονης

**Σ**την φυλακή οδηγούνται μετά τις απολογίες τους οι επτά από τους οκτώ κατηγορούμενους στη δεύτερη δικογραφία που άνοιξε ενώπιον της Δικαιοσύνης για την υπόθεση βιασμού της 12χρονης από τον Κολωνό. Ο όγδοος κατηγορούμενος, 20 ετών, που συνελήφθη μαζί με τον πατέρα του, αφέθηκε ελεύθερος με την επιβολή του όρου της υποχρεωτικής εμφάνισης σε Αστυνομικό Τμήμα ανά συγκεκριμένα διαστήματα.

Οι νέοι κατηγορούμενοι στην υπόθεση, που πλέον χειρίζεται ο 14ος Τακτικός Ανακριτής, συνελήφθησαν με εντάλματα του δικαστικού λειτουργού καθώς αναγνωρίστηκαν από το κορίτσι στην τελευταία κατάθεση που έδωσε στις Αρχές. Και οι οκτώ, οι έξι αλλοδαποί και οι δύο, πατέρας και γιος, Έλληνες, προέρχονται από την γειτονιά που έμενε το 12χρονο παιδί.

**Τον δρόμο για τη φυλακή πήραν οι 7 εκ των 8 κατηγορουμένων στην υπόθεση της 12χρονης από τον Κολωνό. Ο ένας εξ αυτών αφέθηκε ελεύθερος με περιοριστικούς όρους**



Ενώπιον του Ανακριτή οι κατηγορούμενοι αρνήθηκαν όσα τους αποδίδονται (σεξουαλική κακοποίηση της ανήλικης στα ραντεβού της φρίκης και κάποιοι και

για πορνογραφία με ανήλικο).

Ο 20χρονος φέρεται να επικαλέστηκε σοβαρό πρόβλημα υγείας που όπως είπε αντιμετωπίζει.